B" AYKEIOY
Hpépinpe 1
AV Y10, TOUG TIPOrYRATIKOVG aptBpovE x, ¥ 1ox0el 0Tt x° +2)° =4 | vo amodeifete 6TL N

T ¢ Tapdotoong A = \/x2 +5x7+2y° + \/x4 +32y* etvon otabepy, aveEaptnn

TOV X, ).

Avon
‘Eyovpe 0tt x* +5x> +2y> =x* +5x* +4—x> =x* +4x" +4=(x* +2)°, ondte

Jxtesxt 42yt =x 42,

Emumiéov x* +32)° 2(4—2y2)2 +32y° =16+16)" +4y* =4()” +2)2 , OmTE

Vx*t+32y° =200 +2).

Tovendg A=x"+2+2(3° +2)=x"+2)"+6=4+6=10.

Hpépinpa 2
Atvetar opBoydvio mapaiinidypappo ABIA kot onueio K oto ecwtepikd Ttov.
®ewpovpe ta péca M, N tov AK,BK avtictorya kot éotom OtL ot evbeieg I'N,AM

téuvovtal oto onueio P. Na amodeiete 6tT1 n gubeia PK eivon kdBetn oty evbeia
I'A.

Adon

Zyfpo 4
Y10 tpiyovo AKB 1o tuqua MN ocuvdéel To péCO TMV TAELPMOV TOL, Gpa

MN // ABxo MN:%. Oumg t0o ABI'A  egivor 0pfoydvio moporlinAoypappo

ondéte AB=TA, emopévoog MN = % kot emmAéov AB//TA omdte ko MN//TA.

Ao v tedevtaia maporiniia énetan 6t T Tpiyve PMN,PAT elvat 6poto pe Adyo
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, A . , PA , . .
opototNTog —— =2, omote Oo glvan Ko M =2 ondte 10 M ¢givan 10 pHEGOV TOV

PA. Apa oto terpdmievpo PAAK ov daydvior dyotopovvtal, omdte  eivol
napaAnAoypoupo. Emopévog, PK//AA, ondte, apod AA L TA, éneton 6t 1 gvbeia
PK eivor kdBetn oty evbeia TA .

popinpa 3
Aiveton 611 0 apOuog a sivor Oetikdg aképatog.
(o) Na dwatdéete og avéovoa oelpd Tovg aptdpone 5761, aT+2’ a
(B) Na Bpeite 10 vTOoGUVOLO A TV TPAYUATIKOV aplfudV 610 0moio cuvainfedovv
Ol TPELG OVIGMDGELG:
- 2

3x2 a —%S x3+a, 2(3x—a)+x >2(x+1)—a, a—-x< 2(x—a)

KaOdg Kl To TAN00G TOV OKEPALOV TIUDV TOV X TTOV TEPIEXOVTOL GTO GHVOLO A.

Avon
, , Sa 3a S5a , .
(o) Apov a >0, &ovpe: ——a=—>0 < — > a. Eniong, &govpue
2 2 2
a+?2 1 , , , .
a> SSa>a+2<4a>2&a> > OV 1oY0EL AoV O a eglvar BeTiKog
, , a+2
aképatog Apa a >
. . , a+?2 Sa
Emopévac éxovpe ™ dbtaln: <a< 5

(B) Avvoope xobepio and T1g dedopéveg avicmaoelc. 'Exovpe:

3x—a_£S 2x+a

2 2

° @9x—3a—3x£4x+2a©2x£5a<:>xﬁ%l.

2
° 2(3x—a)+x>2(x+1)—ac>6x—2a+x>2x+2—a©5x>a+2©x>%.

° a—x£2(x—a)<:>a—xSZx—2a<:>3aS3x<:>x2a.

a+?2

A 5a , ; ,
Enredn woydet o1t <a< > 70 VTOGVVOAO ToL R 610 omoio cuvaAnBedovv ot

*

4o

TPELS AVIGADCELS EVOLL: A:{xeR:a sts?a, a eZi}:[a,%} acl

Mo v edpeon TV oKEpUL®V TIUOV TOV X TOL TEPLEYOVTAL GTO GLVOAO A Oa
TPOGIOPICOVUE TOV EAAYIOTO KOl HEYIOTO OKEPOLO TOV GLVOALOL A. Av avtol elvar m
ka1 M, avtiototya, T0TE 0 aplOUOC TOV OKEPALOY TOL TEPLEYOVTOL GTO GUVOAO A givat:

(M - m) +1. Awokpivoope TIg TEPIMTMOOELS:

o a=2kkeN .Tote A=[2k,5k], ondte nepiéyer 3k +1= 3761+1 OKEPOLOVC.

e a=2k+1,keN. Tote A=[2k+1,5k+%}=[2k+1,5k+2+%}, oToTE

3(a-1) 3a

wepéyet 3k+1+1= +2= 5 +% OKEPOLOVG,.
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Hpofinpo 4
Na Avbel To GVGTNUA X GTO GUVOAO TOV UN-0PVITIKAOV TPOYLOTIKOV oplOpdv:

odb-c=a
> b%/g—a:b

Rla-b=c

Avo

Av Krtlﬁmowg amo Tovg a,b,c gival icog pe 0, 10te amod Tig e&lomaoelc Pyaivel 6Tt Kat ot
GAlot 0o mpénet va givar icot pe0, ondte a =b=c =0 givar pio Adomn. Yrobétovpe
TOpa OTL a,b,c >0 Kot yopic PAAPN ¢ yevikdmrag OtL 0 ¢ gival peyadlvtepog 1 160¢
tov a,b. Tote and Vv mpodT™ oY€on Exovue b =0 +c=2a , omoTE Vb =2 ,
oniaon b=8(1).

Ondte Oa elvar ¢ > 8 (apov givar peyolvtepog 1 icog Tov b ). Omote amd T dedTepn
oyéon moipvoope b=hi/c—a>2b—a, ondte a>b xor and mv (1) éyovpe a>8. H
TeAevToio Tdpa divel ¢ = Ala—b>2c-b ,0mote b>c.

Emopévoc, tehkd éxoope b>c>a>b, dnradn a=b=c. AvikobiotOviag otV
TPMOTN £YOVUE adla =2axm apov a >0, éuovpe 6Tt a =8, omdte a=b=c=8 &ivar
Adon.

TeAlwkd ot dvo Avoeig ivar (a,b,c) € {(0,0,0),(8,8,8)} .

10
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